

互动游戏上线两天吸引数百人参与

# “黑虎”“趵突”点亮次数最多



天气泉水双双给力  
趵突泉昨迎客8万  
同比去年多近五成

◀10月2日,济南黑虎泉畔游人如织,给力的泉水给济南带来了滚滚客源。  
本报记者 左庆 摄



点亮72名泉

主办:齐鲁晚报 齐鲁壹点  
济南市园林局 济南市外办

本报10月2日讯(记者 唐园园)由齐鲁晚报、齐鲁壹点和济南市园林局、济南市外办共同推出的“点亮72名泉”互动游戏上线两天,就有数百名游客、市民参与点亮泉水。点亮次数最多的是黑虎泉和趵突泉,涌泉泉群和袈裟泉泉群点亮人数较少,袈裟泉尚

无人点亮。

七十二名泉有的聚集在市区,有的散落在郊野,有的分布密集,有的零落,所以根据访泉难度不同,各泉积分也不同。比如,单在趵突泉景区,就有14个泉池位居72名泉,因此每个泉池设置的分数较少,但找齐泉群积分机会大增。

想要玩好该游戏,不仅需要热情,还需一定“策略”,选择最佳访泉次序,获最高访泉积分。例如,洪范池泉群的书院泉、日月泉位于景区内,且距离相对较远,寻找难度较大,泉池积分也相应较高。另外,每个泉池首次点亮可获4倍积分,第二次获3倍积分,第三次获2倍积分,三次之后被点亮,保持原始积分不变。

“签到”泉池后,即可获得该泉的积分。访泉越多,获得积分越多。目前,赏泉最多的参与者已访问9个泉群,获得积分740分。值得注意的是,将

探访签到的泉水分享到朋友圈,不仅可以向朋友们“炫耀”自己访问过的泉水,还可以形成积分竞赛。对于邀请新朋友加入该游戏的,还可以获得相应积分奖励。

活动时间为1日到7日,活动结束后将根据积分进行排名。排名前60名的可获得由安利(中国)日用品有限公司赞助的赏泉大礼包,其中第一名价值998元的纽崔莱钙镁片、纽崔莱多种植物蛋白粉、纽崔莱倍健健片礼包,第二、三名分别将获价值798元、498元的超值大礼包。

## “泉水不仅美在景观,更在背后的历史文化” 七旬老人遍访名泉创作泉水诗书法集

本报记者 唐园园

本报“点亮72名泉”活动推出后,70多岁的济南老人刘玉才拿着自己用毛体书法创作的“咏七十二名泉诗书法集”,向记者讲述寻泉心得。

16年前,刘玉才退休后开始学习书法,2006年爱上“毛体”。他偶然得到一本《新七十二名泉诗集》,便萌生了用书

法写72名泉诗的想法。

为创作“咏七十二名泉诗书法集”,2012年刘玉才用了一个多月遍访济南名泉,特别是新72名泉,从郊外到市区逐个做了考察。新72名泉中不少位于郊野,十分难寻,尤其当时,有的连泉水碑都没有。刘玉才印象最深的有三个泉池,晓露泉、避暑泉和林汲泉。晓露泉位于张夏积家峪村西北

山崖下,带刘玉才前往的出租车司机都不知道泉池在哪里,后找到当地土管所工作人员,才寻到泉水位置。

刘玉才说,正是因为访泉、探泉之后,才意识到保护南部山区的重要性,建设海绵城市留住雨水是对的。“访泉寻泉不能只为了游玩而游玩,最好能加点文化底蕴。”刘玉才说,泉水不仅美在景观,更

在于其背后的历史和文化。他用毛体书法创作泉水诗也正是这个目的,想让人们赏泉的同时,感受泉水诗词的文化氛围。



扫描二维码  
下载  
齐鲁壹点客户端

## 省际交流 彰显艺术 地域个性

本次书画博览会上,主办方广邀其他省份著名画家前来助阵,荟萃了湖北、内蒙古、河南、深圳、山东等地区不同领域内的优秀艺术家。通过各界的交流和深层次的碰撞,显示了艺术的大融合,也从艺术的角度诠释了书画艺术精彩纷呈的地域特性和多元视角。

“学院方阵——第二届湖北美术学院教师中国画作品展” “韵彩传情——内蒙古水彩风情展”  
“翰墨乡缘——深圳市齐鲁书画院作品展” “中原画境——河南中国画名家邀请展”  
“油彩映像——第四届山东高校教师油画精品展”

2014年10月15日至今,文艺座谈会讲话发表已近两年,两年来,书画界创作、艺术市场都回归到正道,并正在孕育蓬勃发展的力量。为了纪念文艺座谈会上的讲话发表两周年,山东省文联、齐鲁晚报共同推出了“第八届中国书画名家精品博览会”。本届博览会以“中道力量 齐鲁担当”为宗旨,在推荐精品、活跃市场的同时,力争为画家创作交流、画家与艺术机构(藏家)的交流搭建更为优秀的专业平台,引领中国书画市场持续健康发展。

第八届

中国书画名家精品博览会

请扫码关注,书画博览会期间,  
精彩活动不断,更有书画大奖等您拿!



>>主办单位:山东省文联、齐鲁晚报、山东省画廊协会 >>承办单位:齐鲁美术馆、齐鲁晚报书画院、齐鲁晚报天一国际会展有限公司  
>>展览时间:2016年10月14—17日 开幕式时间:10月15日上午9:30 展览地点:济南舜耕国际会展中心 报名电话:0531-81758612/81758613